

**CASA-BYOD-AOF-for-Electronically-Source-Accounts TnC**

అత్యంత ముఖ్యమైన నియమాలు మరియు నిబంధనలు (కస్టమర్ కాపీ)

నేను (ఈ సందర్భంలో, "నేను", "నా" మరియు "నేను" ఖాతాదారులందరినీ సూచిస్తుంది) నిబంధనలు మరియు షరతులను చదివి అర్థం చేసుకున్నాను మరియు నిబంధనలు మరియు షరతులలో ఏదైనా మార్పులు [www.axisbank.com](http://www.axisbank.com) వెబ్ సైట్ లో మాత్రమే అందుబాటులో ఉంటాయని అర్థం చేసుకున్నాను.

**ఎలక్ట్రానిక్ ఫారం నింపడం:** టాబ్లెట్లు ఉపయోగించి యాక్సిస్ బ్యాంక్ తో ఖాతా తెరవడానికి నేను/మేము దీని ద్వారా ధృవీకరిస్తున్నాము మరియు నా/మా తరపున మరియు ఎలక్ట్రానిక్ దరఖాస్తు ఫారమ్ లో నేను ఇచ్చిన సూచనల ప్రకారం ఖాతా ప్రారంభ వివరాలను నమోదు చేయడానికి \_\_\_\_\_ ఐడి కలిగి ఉన్న ఉద్యోగి/ ప్రతినిధి అయిన యాక్సిస్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ ఉద్యోగి/ప్రతినిధి \_\_\_\_\_ కు అధికారం ఇస్తున్నాము. నేను/మేము ఎలక్ట్రానిక్ ఆప్లికేషన్ ఫారమ్ లో అతను/ఆమె నమోదు చేసిన వివరాలను సమీక్షించి, ధృవీకరించాము మరియు అదే నిజమని, సరైనదని మరియు నవీకరించబడిందని ధృవీకరించాము మరియు ఆప్లికేషన్ వివరాలు నాచే సమీక్ష, ధృవీకరణ మరియు నిర్ధారణ చేయబడిన తర్వాత ఎలక్ట్రానిక్ ఆప్లికేషన్ ఫారమ్ కు సంబంధించి పైన పేర్కొన్న రిఫరెన్స్ నంబర్ రూపొందించబడింది. పైన పేర్కొన్న దరఖాస్తు నెంబరు కోసం ఎలక్ట్రానిక్ దరఖాస్తు ఫారం మరియు భౌతిక దరఖాస్తు ఫారం కలిసి ఖాతా ప్రారంభ పత్రాలను కలిగి ఉంటాయి.

**ఖాతా తెరవడం/సేవా ఒడంబడిక:** ఖాతా తెరవడంతో సహా అన్ని సేవలు నేను అందించిన సమాచారం/పత్రాల ధృవీకరణకు లోబడి ఉంటాయి. ఒకవేళ ఈ ఖాతా తెరవబడకపోతే, నేను/మేము ప్రారంభంలో ₹20,000 లేదా అంతకంటే ఎక్కువ నగదు రూపంలో ఖాతాకు నిధులు సమకూర్చినట్లయితే, అది నాకు DD/చెక్ లేదా PO రూపంలో మాత్రమే తిరిగి ఇవ్వబడుతుంది.

**సేవలు:** అన్ని సేవలను యాక్సిస్ బ్యాంక్ ఉత్తమ ప్రయత్న ప్రాతిపదికన అందిస్తుంది. నాకు అందుబాటులో ఉన్న సేవల పూర్తి జాబితా [www.axisbank.com](http://www.axisbank.com) లో అందుబాటులో ఉంటుంది. ఇప్పటికే ఉన్న కస్టమర్ కాకపోతే ఆ విషయంలో, బ్యాంక్ వేరే విధంగా కనుగొంటే, అటువంటి సందర్భాల్లో నాకు ముందస్తుగా తెలియజేయకుండా బ్యాంక్ అభీష్టానుసారం కస్టమర్ ఐడిలను ఏకీకృతం చేసే హక్కును కలిగి ఉందని నేను ధృవీకరిస్తున్నాను.

**ఫీజులు & ఛార్జీలు:** ఛార్జీల షెడ్యూల్ లో మరియు [www.axisbank.com](http://www.axisbank.com) వెబ్ సైట్ లో వివరించిన విధంగా, నా ఖాతాలో మరియు నేను పొందిన ఇతర సేవలకు ఫీజులు మరియు ఛార్జీలు వర్తిస్తాయి. ఎప్పటికప్పుడు వర్తించే వస్తువులు మరియు సేవల పన్ను మరియు ఇతర చట్టబద్ధమైన పన్నులు అన్ని ఫీజులపై విధించబడతాయి.

**వడ్డీ చెల్లింపు:** యాక్సిస్ బ్యాంక్ ఫీజులు & ఛార్జీలు, సేవలు మరియు వడ్డీ రేటులో మార్పు స్కీమ్ కోడ్ కు వర్తించే రేటు ప్రకారం మీ సేవింగ్స్ ఖాతాలో రోజువారీ బ్యాలెన్స్ ప్రాతిపదికన.

**వడ్డీని చెల్లిస్తుంది ఫీజులు మరియు ఛార్జీలు మరియు సేవలలో:** ఏదైనా మార్పు/నిలిపివేత గురించి కనీసం 30 రోజుల ముందుగానే లేఖ/SMS/వెబ్ సైట్/ఇమెయిల్ లేదా ఇతర మార్గాల ద్వారా నాకు తెలియజేయబడతాయి.

**రికవరీ:** ఫీజులు/ఛార్జీలు చెల్లించడానికి ఖాతాలో నిధులు అందుబాటులో లేనట్లయితే, సేకరణ ఆదాయం లేదా ఏదైనా డిపాజిట్ల నుండి ఖాతాలోకి ప్రవహించే మొత్తాలతో సహా అందుబాటులో ఉన్న ఏదైనా క్రెడిట్ ను సెట్ ఆఫ్ చేయడానికి యాక్సిస్ బ్యాంక్ కు నేను అధికారం ఇస్తున్నాను.

**డెబిట్ పరిమితి:** ఖాతా ప్రారంభ డాక్యుమెంట్ లను పరిశీలించి, బ్యాంక్ సంతృప్తికరంగా ఉన్నట్లు గుర్తించే వరకు ఖాతాకు ₹50000 డెబిట్ పరిమితి ఉంటుందని నాకు తెలుసు. యాక్సిస్ బ్యాంక్ ప్రతినిధి సంగ్రహించిన ఖాతాల విషయంలో, బ్యాంక్ పత్రాలను ధృవీకరించిన తర్వాత మాత్రమే డెబిట్ లావాదేవీ కోసం ఖాతా సక్రియం అవుతుంది.

**లావాదేవి రహిత ఖాతా:** 2 సంవత్సరాలు లేదా అంతకంటే ఎక్కువ కాలానికి ఖాతాలో నేను ప్రేరేపించిన లావాదేవీలు లేకపోతే దానిని ఇనాపరేటివ్ ఖాతాగా పరిగణించబడుతుంది.

**ఖాతా స్తంభింపజేయడం:** పేర్కొన్న విధంగా తప్ప, ఈ క్రింది పరిస్థితులలో నా ఖాతాను స్తంభింపజేయడానికి నేను బ్యాంకుకు అధికారం ఇస్తున్నాను a. ఖాతా తెరవడానికి నేను సమర్పించిన డాక్యుమెంట్ లు సంతృప్తికరంగా లేవని కనుగొనబడితే b. ఖాతాను కలిగి ఉన్న మైనర్, మెజారిటీ పొందినప్పుడు c. నా ఖాతాలో లావాదేవీలు నేను ప్రారంభించలేదని బ్యాంక్ అనుమానించినట్లయితే (ఇప్పటికే అమలు చేసిన లావాదేవీలకు బ్యాంక్ ఎటువంటి బాధ్యతను తీసుకోదు). d. నా ఖాతాను మనీ మ్యూల్ గా లేదా అనధికార ధన ఏకీకృతం కోసం మార్గంగా లేదా ఏదైనా చట్టవిరుద్ధ కార్యచరణకు మార్గంగా దుర్వినియోగం చేస్తున్నట్లు అనుమానించినట్లయితే. (ఈ సందర్భంలో నాకు నోటీసు ఇవ్వబడదు) e. ఫారం 49A మరియు/లేదా ఆధార్ నమోదు నంబర్ తో పాటు ఖాతా తెరవడానికి అభ్యర్థన సమర్పించినట్లయితే, అవసరమైన పాస్ & ఆధార్ నంబర్ ను ఖాతా తెరిచిన రకాన్ని బట్టి నిర్ణీత వ్యవధిలో బ్యాంకుకు సమర్పించాలి.

**ఖాతా మూసివేత:** క్రింది పరిస్థితులలో నాకు ముందస్తు సమాచారం ఇచ్చి, నా ఖాతాను మూసివేయడానికి నేను బ్యాంకుకు అధికారం ఇస్తున్నాను: a. 3 నెలలు లేదా అంతకంటే ఎక్కువ కాలం ఖాతాలో బ్యాలెన్స్ శూన్యంగా ఉంటే; b. నా ఖాతా లో గౌరవించబడని చెల్లింపుల అధిక సంఘటనలు ఉంటే; సి. లావాదేవీల గాత్రం /రకం పరంగా ఖాతా యొక్క సరికాని ప్రవర్తన. d. ఖాతా యొక్క అసంతృప్తికరమైన ప్రవర్తన కోసం.

**ఖాతా మార్పిడి (జీతం పొదుపు ఖాతాదారునికి వర్తిస్తుంది):** నా జీతం ఖాతాలో 3 నెలల కాలానికి జీతం జమ చేయకపోతే, ఎటువంటి నోటీసు లేదా సమాచారం లేకుండా (వర్తించే అన్ని ఛార్జీలు & ఫీజులతో) ఖాతాను ఆటోమేటిక్ గా సాధారణ పొదుపు ఖాతాకు మార్చబడుతుంది మరియు పూర్తి KYC వర్తిస్తుంది, అది విఫలమైతే ఖాతాలో క్రెడిట్ స్తంభింపజేయబడుతుంది.

**లావాదేవీలు:** ఖాతాకు సంబంధించి యాక్సిస్ బ్యాంకుకు ఆర్థిక/ఆర్థికేతర స్వభావం రెండింటికీ సంబంధించిన ఏవైనా సూచనలు, (ఉదా: చెక్ బుక్/కార్డ్ జారీ, ఆర్థిక లావాదేవీలు, వ్యక్తిగత వివరాల నవీకరణ మొదలైనవి) ఆ సమయంలో ఉన్న రెగ్యులేటరీ మార్గదర్శకాల ఆధారంగా బ్యాంక్ ద్వారా పేర్కొనబడే అధికృత ఛానెల్ ల ద్వారా మాత్రమే నాకు అందించబడుతుంది. యాక్సిస్ బ్యాంక్ అధికృత ఛానెళ్ల ద్వారా రాని సూచనల మేరకు పనిచేయాలని ఆశించదు, కానీ అసాధారణ పరిస్థితులలో అటువంటి సౌకర్యాలను అందించడానికి దాని అభీష్టానుసారం పనిచేసే హక్కును కలిగి ఉంటుంది.

**ఛానల్ సౌకర్యాలు:** డెబిట్ కార్డులు, ఎటీఎం కార్డులు, ఎటీఎంలు, ఇంటర్నెట్ బ్యాంకింగ్ మొదలైన వాటితో సహా యాక్సిస్ బ్యాంక్ అందించే అన్ని ఛానల్ సౌకర్యాలు నాకు అప్పగించిన నిబంధనలు మరియు షరతుల ప్రకారం మరియు [www.axisbank.com](http://www.axisbank.com) లో అందించిన నిర్దిష్ట మార్గదర్శకాలకు లోబడి ఉంటాయి. నేను/మేము నా/మా ఖాతా యొక్క ఏదైనా సున్నితమైన సమాచారంతో ప్రత్యేకించి ఇంటర్నెట్/ఇమెయిల్/ ఫోన్ మాధ్యమం ద్వారా ఇతరులతో పంచుకోబోమని అంగీకరిస్తున్నాము మరియు అటువంటి బహిష్కరణ నుండి తలెత్తే మోసానికి యాక్సిస్ బ్యాంక్ బాధ్యత వహించదు. నా ఖాతాకు లింక్ చేయబడిన చెక్ లీఫ్(లు), క్రెడిట్/డెబిట్ కార్డ్(లు) కోల్పోయిన సందర్భంలో వెంటనే బ్యాంకుకు తెలియజేయడానికి కూడా నేను/మేము అంగీకరిస్తున్నాము మరియు హామీ ఇస్తున్నాను.

డెబిట్ కార్డ్: డెబిట్ కార్డ్ వాడకం ఎక్స్‌పెంజ్ కంట్రోల్ రెగ్యులేషన్ కు అనుగుణంగా ఉంటుంది మరియు ఏదైనా వైఫల్యం సంభవించినట్లయితే, కార్డ్ హోల్డర్ ఫారిన ఎక్స్‌పెంజ్ మేనేజ్ మెంట్ యాక్ట్ 1999 మరియు రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా నిర్దేశించిన సవరణల ప్రకారం చర్యకు బాధ్యత వహిస్తారు. యాక్సిస్ బ్యాంక్ కోసం నిరాకరణ.

**ఇంటర్నెట్ బ్యాంకింగ్:** [www.axisbank.com](http://www.axisbank.com) వెబ్ సైట్ లో పేర్కొన్న విధంగా ఎప్పటికప్పుడు అమలులో ఉన్న నిబంధనలు మరియు షరతుల ద్వారా యాక్సిస్ బ్యాంక్ ఇంటర్నెట్ బ్యాంకింగ్ సౌకర్యం యొక్క జారీ, వినియోగం నిర్వహించబడుతుందని నేను/మేము గుర్తించాము. యాక్సిస్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ తన కస్టమర్ల నుండి ఇ-మెయిల్స్ ద్వారా సహా ఏ రూపంలోనైనా లాగిన్ ఐడి/పాస్ వర్డ్ కు సంబంధించిన సమాచారాన్ని కోరడని నాకు/మాకు తెలుసు. నా/మా లాగిన్ ఐడి, పాస్ వర్డ్, కార్డులు, కార్డ్ నంబర్లు లేదా పిన్ (వ్యక్తిగత గుర్తింపు సంఖ్య) ను ఎవరితోనైనా పంచుకోవడం/ బహిర్గతం చేయడం వల్ల తలెత్తే నష్టాలకు యాక్సిస్ బ్యాంక్ బాధ్యత వహించడని నేను/మేము ఇంకా అంగీకరిస్తున్నాము మరియు ధృవీకరిస్తున్నాము, లేదా ఏదైనా అనధికార ఉపయోగం గురించి బ్యాంకుపై క్లెయిమ్ లు వేయము. అనధికారిక వినియోగాన్ని నివారించడానికి నేను/మేము నా/మా ఖాతా వివరాలను రక్షించడానికి అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకుంటాము.

**వ్యక్తిగత సమాచారం:** a. వ్యక్తిగత సమాచారం, చిరునామా మార్పు మొదలైన వాటితో సహా నా వివరాల యొక్క ఏదైనా నవీకరణ 2 వారాల్లో రుజువు పత్రాలతో పాటు నేను బ్యాంకుకు అందిస్తాను. నేను తప్పుడు సమాచారాన్ని అందించడం లేదా నాకు మరియు యాక్సిస్ బ్యాంక్ కు సంభవించే సమాచారాన్ని నవీకరించకపోవడం మరియు దాని ఆధారంగా బ్యాంక్ నిజంగా మరియు సరైనదిగా వ్యవహరించడం వల్ల ఏదైనా మోసం, నష్టం లేదా హానికి యాక్సిస్ బ్యాంక్ కు నష్టపరిహారం చెల్లించడానికి నేను అంగీకరిస్తున్నాను. b. ఏదైనా స్వభావం (వ్యక్తిగత & సున్నితమైన సమాచారంతో సహా) నేను అందించిన మొత్తం సమాచారం సేవలు లేదా సౌకర్యాల సదుపాయం, లావాదేవీల సులభతరం, సమాచారం మరియు నవీకరణలను అందించడం (విలువ ఆధారిత సేవలతో సహా), పరిశోధన మరియు విశ్లేషణలు, క్రెడిట్ స్కొరింగ్, ధృవీకరణ, టెలికమ్యూనికేషన్ లేదా ఎలక్ట్రానిక్ క్లియరింగ్ నెట్ వర్క్ లో పాల్గొనడం బ్యాంక్ ద్వారా చట్టం/ఆచారం ప్రకారం అవసరం కావచ్చు. c. ఏదైనా స్వభావం (వ్యక్తిగత & సున్నితమైన సమాచారంతో సహా) నేను అందించిన పూర్తి సమాచారాన్ని వ్యాపార ప్రయోజనం కోసం మరియు తెలుసుకోవలసిన ప్రాతిపదికన యాక్సిస్ బ్యాంక్ తో ఒప్పందం కుదుర్చుకున్న ఏజెన్సీలు/సర్వీస్ ప్రొవైడర్ లతో పంచుకోవచ్చు. యాక్సిస్ బ్యాంక్ ఎల్లప్పుడూ బ్యాంకుల గోప్యతా విధానానికి అనుగుణంగా ఈ సందర్భంలో ఎప్పటికప్పుడు వర్తించే నియమాలు మరియు నిబంధనలను పాటించడానికి ప్రయత్నిస్తుంది. డేటాను పంచుకోవడానికి నా సమ్మతిని ఉపసంహరించుకోవాలని నేను భావిస్తే, ఇంతకుముందు అందించిన సమ్మతికి అనుగుణంగా నాకు అందుబాటులో ఉన్న ఉత్పత్తులు/సేవలు ఇకపై నాకు అందుబాటులో ఉండవు మరియు నేను అలాంటి ఉత్పత్తులు/సేవలను మూసివేయడం ప్రారంభించాల్సి ఉంటుంది. d. చట్టం, నియమం లేదా నిబంధనల ద్వారా అవసరమైతే లేదా అనుమతించినట్లయితే లేదా ఏదైనా పబ్లిక్ లేదా రెగ్యులేటరీ అథారిటీ అభ్యర్థన మేరకు లేదా ఖాతాదారు/ల యొక్క నిర్దిష్ట సమ్మతి లేకుండా మోసాలను నివారించే ఉద్దేశ్యంతో లేదా ప్రజా ప్రయోజనాల కోసం అటువంటి బహిర్గతం అవసరమైతే, కస్టమర్ ఖాతా గురించి సమాచారాన్ని బ్యాంక్ వెల్లడించవచ్చు. ఉమ్మడి ఖాతాదారుల మొబైల్ నంబర్లు అందించిన చోట, వారు ATM, ఇంటర్నెట్ బ్యాంకింగ్ మరియు మొబైల్ బ్యాంకింగ్ (వర్తించే విధంగా) లో ప్రారంభించిన లావాదేవీల కోసం ఈ నంబర్ లపై వన్ టైమ్ పాస్ వర్డ్ (OTP) మరియు లావాదేవీ హెచ్చరికలను అందుకుంటారు. ఆధార్: ఆధార్ ఆధారిత ప్రామాణీకరణ వ్యవస్థతో నన్ను ప్రామాణీకరించడంలో నాకు ఎటువంటి అభ్యంతరం లేదని మరియు యాక్సిస్ బ్యాంక్ నుండి బ్యాంకింగ్ సేవలను పొందే ప్రయోజనాల కోసం ఆధార్ ఆధారిత ప్రామాణీకరణ కోసం నా ఆధార్ నంబర్, బయోమెట్రిక్ మరియు/లేదా వన్ టైమ్ పిన్ (OTP) డేటా (మరియు/లేదా ఏదైనా ఇలాంటి ప్రామాణీకరణ యంత్రాంగం) అందించడానికి సమ్మతిస్తున్నానని నేను దీని ద్వారా పేర్కొన్నాను. ప్రామాణీకరణ కోసం నేను అందించే బయోమెట్రిక్స్ మరియు/లేదా OTP మరియు/లేదా ఇతర ప్రామాణీకరణ యంత్రాంగం నిర్దిష్ట లావాదేవీ కోసం మరియు ఇతర ప్రయోజనాల కోసం UIDAI నుండి ఈకెవైసి పొందడం కోసం ఆధార్ ప్రామాణీకరణ వ్యవస్థ ద్వారా నా గుర్తింపును ప్రామాణీకరించడానికి మాత్రమే ఉపయోగించబడుతుందని నేను

అర్థం చేసుకున్నాను. ఆధార్ ఆధారిత ప్రామాణీకరణ ప్రయోజనం కోసం అందించిన నా వ్యక్తిగత గుర్తింపు డేటా యొక్క భద్రత మరియు గోప్యతను యాక్సిస్ బ్యాంక్ నిర్ధారిస్తుందని నేను అర్థం చేసుకున్నాను. నేను ఆధార్ ఆధారిత ప్రామాణీకరణను ఉపయోగించి అర్హత ఉన్న పథకాలలో ప్రభుత్వ చెల్లింపులను స్వీకరించడానికి నా లింక్ చేసిన ఆధార్ సక్రియం చేసిన బ్యాంక్ ఖాతాను ఉపయోగించడానికి నేను బ్యాంకుకు అధికారం ఇస్తున్నాను. చట్టబద్ధమైన వ్యాపార ప్రయోజనాల కోసం నా దరఖాస్తును ప్రాసెస్ చేసేటప్పుడు నా ఆధార్ నంబర్ ను ధృవీకరించడానికి మరియు ప్రామాణీకరించడానికి యాక్సిస్ బ్యాంక్ కు నేను అధికారం ఇస్తున్నాను. అవసరమైనప్పుడు నా ఆధార్ సంబంధిత వివరాలు/సమాచారాన్ని రెగ్యులేటరీ/చట్టబద్ధమైన సంస్థలతో పంచుకోవడానికి నేను బ్యాంకుకు అధికారం ఇస్తున్నాను. నా ఖాతాలో నవీకరణ కోసం నాకు కేటాయించబడినప్పుడు, ఆధార్ నంబర్ ను బ్యాంకుకు సమర్పిస్తానని నేను హామీ ఇస్తున్నాను. ఆధార్ సమర్పణ తప్పనిసరి అని నాకు బాగా తెలుసు మరియు ఖాతా ప్రారంభించిన తేదీ నుండి ఆరు నెలల్లో నేను ఆధార్ నంబర్ ను సమర్పించడంలో విఫలమైతే బ్యాంక్ నా ఖాతాలో కార్యకలాపాలను నిలిపివేస్తుందని అర్థం చేసుకున్నాను. పైన పేర్కొన్న ధృవీకరణ కారణంగా చేసిన లేదా విస్మరించబడిన ఏదైనా చర్యకు సంబంధించి బ్యాంక్ అనుభవించిన మరియు/లేదా భరించిన అన్ని ఖర్చులు, ఛార్జీలు, నష్టాలు, జరిమానాలకు అన్ని సమయాల్లో బ్యాంక్ కు నష్టపరిహారం చెల్లించడానికి మరియు నష్టపరిహారాన్ని చెల్లిస్తూ ఉండడానికి నేను అంగీకరిస్తున్నాను.

**ఇన్నా** ఖాతా ధృవీకరణ: "స్వాగత కిట్ లో డెబిట్ కార్డ్ మరియు చెక్ బుక్ అందుకున్నట్లు నేను అంగీకరిస్తున్నాను. సేవింగ్/కరెంట్ ఖాతాను తెరవడానికి నేను యాక్సిస్ బ్యాంక్ ను సంప్రదించాను. ఖాతాను సక్రియం చేసిన తర్వాత మరియు ఈ విషయంలో నా ద్వారా సమాచారం అందుకున్న తర్వాత మాత్రమే నేను దానిని నిర్వహించాలని నేను అర్థం చేసుకున్నాను. దీని యొక్క ఏదైనా ఉల్లంఘన నా వైపు డిఫాల్ట్ గా ఉంటుందని నేను ఇంకా అంగీకరిస్తున్నాను మరియు ఎటువంటి కారణాన్ని కేటాయించకుండా అటువంటి డిఫాల్ట్ జరిగిన వెంటనే సదరు ఖాతాను వెంటనే మూసివేసే హక్కు బ్యాంక్ కు ఉంది. స్వాగత కిట్ డెలివరీ మరియు/ లేదా రసీదును యాక్సిస్ బ్యాంక్ లో ఖాతా తెరవబడినది లేదా తెరిచినట్లు అంగీకరించినట్లు అర్థం చేసుకోలేమని నాకు తెలుసు. యాక్సిస్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ తన స్వంత అభిప్రాయానుసారం, తదుపరి ప్రత్యేక కోసం పిలవవచ్చు లేదా ఏ కారణం చేతనైనా దరఖాస్తును తిరస్కరించవచ్చు. తిరస్కరణ విషయంలో, స్వాగత కిట్ & లెటర్ ఉపసంహరించుకున్నట్లుగా భావించబడుతుందని నాకు తెలుసు మరియు దానిని బ్యాంక్ కు తిరిగి ఇవ్వడానికి నేను అంగీకరిస్తున్నాను. నేను చెక్కులను ఖాతా సక్రియం చేసిన తరువాత మాత్రమే జారీ చేస్తానని మరియు నా ఖాతాను సక్రియం చేయడానికి ముందు ఏదైనా చెక్ జారీ చేసిన సందర్భంలో బ్యాంక్ కు ఎటువంటి ఖర్చు, పరిణామాలు, వ్యయం మొదలైన వాటికి హాని లేకుండా ఉంచుతానని నేను అంగీకరిస్తున్నాను. ఒకవేళ మీరు మీ ఖాతాలో నగదు జమ చేయాలనుకుంటే, దయచేసి శాఖను సందర్శించండి. సేల్స్ సిబ్బందికి లేదా మరే ఇతర బ్యాంక్ ప్రతినిధికి నగదును అప్పగించవద్దు. అందించిన సమాచారం తాజాగా మరియు సరైనదని నేను దీని ద్వారా ప్రకటిస్తున్నాను మరియు నా ఇటీవలి ఛాయాచిత్రం మరియు KYC డాక్యుమెంట్ ల యొక్క ఛాయాచిత్రాలను నేను దీని ద్వారా సమర్పించాను. వర్తించే నియమాలు మరియు నిబంధనలకు లోబడి బ్యాంక్ యొక్క ఉత్పత్తులు మరియు సేవలు అందించబడతాయని నాకు తెలుసు. సమర్పించిన నేను నియమాలు & నిబంధనల కాపీని మరియు బ్యాంక్ కు దరఖాస్తు మరియు నామినేషన్ ఫారమ్ లను సమర్పించినట్లు రసీదును అందుకున్నాను.

**కస్టమర్ యొక్క పరిమిత బాధ్యత - a.** నేను/మేము చెల్లింపు ఆధారాలను పంచుకున్న నా/మా నిర్లక్ష్యం కారణంగా నష్టం జరిగిన సందర్భాల్లో నేను/మేము అనధికార లావాదేవీని బ్యాంకుకు నివేదించే వరకు అనధికార లావాదేవీల వల్ల కలిగే మొత్తం నష్టానికి నేను/మేము బాధ్యత వహిస్తాము. అనధికార లావాదేవీని నివేదించిన తర్వాత ఏదైనా నష్టం జరిగితే, దానిని బ్యాంక్ భరిస్తుంది. d. అనధికార ఎలక్ట్రానిక్ బ్యాంకింగ్ లావాదేవీకి బాధ్యత బ్యాంక్ లేదా కస్టమర్ కు లేనప్పుడు మరియు అట్టి బాధ్యత వ్యవస్థలో మరెక్కడైనా ఉన్న సందర్భాల్లో మరియు అటువంటి లావాదేవీ బ్యాంక్ కు తెలియజేయడంలో కస్టమర్ తరఫున (బ్యాంక్ నుండి కమ్యూనికేషన్ అందుకున్న తర్వాత నాలుగు నుండి ఏడు పని దినాలు) ఆలస్యం అయినప్పుడు,

కస్టమర్ కోసం ప్రతి లావాదేవీ బాధ్యత లావాదేవీ విలువకు లేదా RBI సంబంధిత మార్గదర్శకం ప్రకారం నిర్వచించిన కస్టమర్ యొక్క గరిష్ట బాధ్యతగా పేర్కొన్న మొత్తానికి వాటిలో ఏది తక్కువైతే దానికి పరిమితం చేయబడుతుంది.

**వన్ అసిస్ట్ ధృవీకరణ:** వన్ అసిస్ట్ ప్లాన్ గురించి మరింత తెలుసుకోవడానికి నేను ఆసక్తి కలిగి ఉన్నాను మరియు దీని ద్వారా యాక్సిస్ బ్యాంక్ మరియు/లేదా దాని ప్రతినిధి లేదా వారి ఏజెంట్లు లేదా వన్ అసిస్ట్ కన్సూమర్ సొల్యూషన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ లేదా నన్ను సంప్రదించడానికి వన్ అసిస్ట్ కు సంబంధించి ఏదైనా మూడవ పక్షానికి సమ్మతిని అందిస్తాను. వన్ అసిస్ట్ అనేది వన్ అసిస్ట్ కన్సూమర్ సొల్యూషన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ నుండి ఆఫర్ అని నేను అర్థం చేసుకున్నాను. ఈ ఫారమ్ లో ఉన్న వివరాలు వన్ అసిస్ట్ కన్సూమర్ సొల్యూషన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ మరియు /లేదా వన్ అసిస్ట్ కన్సూమర్ సొల్యూషన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ తో యాక్సిస్ బ్యాంక్ అమరికకు అనుగుణంగా అవసరమైన విధంగా లేదా యాక్సిస్ బ్యాంక్ సరిపోతుందని భావించిన విధంగా ఏదైనా ఇతర మూడవ పార్టీతో పంచుకోవచ్చు వన్ అసిస్ట్ పై సమాచారానికి సంబంధించి నన్ను సంప్రదించుటకు, నేను చేసిన ఏదైనా DNC రిజిస్ట్రేషన్ పై ఈ సమ్మతి నిర్దిష్ట మినహాయింపుగా పరిగణించబడుతుంది. Y\_\_\_\_\_N\_\_\_\_\_ \*ఇది కస్టమర్ కమ్యూనికేషన్ ను స్వీకరించడానికి 90 రోజుల DNC మాఫీని భర్తీ చేస్తుంది.

**FATCA-CRS నిబంధనలు మరియు షరతులు:** ఆదాయపు పన్ను నిబంధనలు, 1962 లో భాగంగా సెంట్రల్ బోర్డ్ ఆఫ్ డైరెక్ట్ టాక్స్ 7 ఆగస్టు 2015 న తెలియజేసిన రూల్స్ 114F నుండి 114H వరకు గల నిబంధనల ప్రకారం బ్యాంక్ వంటి భారతీయ ఆర్థిక సంస్థలు అదనపు వ్యక్తిగత, పన్ను మరియు ప్రయోజనకరమైన యజమాని సమాచారం మరియు మా ఖాతాదారులందరి నుండి కొన్ని ధృవపత్రాలు మరియు డాక్యుమెంటేషన్ పొందాల్సిన అవసరం ఉంది. సంబంధిత సందర్భాల్లో, ఖాతా నుండి తగిన విత్ హోల్డింగ్ లేదా దానికి సంబంధించి ఏదైనా ఆదాయాన్ని నిర్ధారించే ఉద్దేశ్యంతో పన్ను అధికారులు/నియమించబడిన ఏజెన్సీలు/విత్ హోల్డింగ్ ఏజెంట్ లకు సమాచారాన్ని నివేదించాలి. మీరు అందించిన ఏదైనా సమాచారంలో ఏదైనా మార్పు ఉంటే, దయచేసి మీరు మాకు వెంటనే, అంటే 30 రోజుల్లోగా సూచించేలా చూసుకోండి. మీ పన్ను రెసిడెన్సీ గురించి మీకు ఏవైనా సందేహాలు ఉంటే, దయచేసి మీ పన్ను సలహాదారుని సంప్రదించండి. మీరు యుఎస్ పౌరుడు లేదా నివాసి లేదా గ్రీన్ కార్డ్ హోల్డర్ అయితే, దయచేసి మీ యుఎస్ టాక్స్ ఐడెంటిఫికేషన్ నంబర్ తో పాటు యునైటెడ్ స్టేట్స్ ను విదేశీ దేశ సమాచార ఫిల్డ్ లో చేర్చండి. మీరు పన్ను నివాసిగా ఉన్న దేశం చేస్టీ టీన్ లేదా కార్యాచరణ సమాచారంను జారీ చేస్తే అట్టి ఐడెంటిఫైయర్లను తెలియజేయడం తప్పనిసరి. టీన్ ఇంకా అందుబాటులో లేకపోతే లేదా ఇంకా జారీ చేయకపోతే, దయచేసి వివరణను అందించండి మరియు దీన్ని ఫారమ్ కు జోడించండి. CKYC dhruveekarana: నా వ్యక్తిగత /KYC వివరాలను KYC రిజిస్ట్రీతో పంచుకోవచ్చు. పైన పేర్కొన్న రిజిస్ట్రీ నంబర్/ఇమెయిల్ చిరునామాపై SMS/ఇమెయిల్ ద్వారా సెంట్రల్ KYC రిజిస్ట్రీ నుండి సమాచారాన్ని స్వీకరించడానికి నేను దీని ద్వారా అంగీకరిస్తున్నాను.

RBI మార్గదర్శకాల ప్రకారం నా సింగిల్ కస్టమర్ ఐడిని నిలుపుకోవటానికి మరియు నా క్రియాశీల సంబంధాలన్నింటినీ నిలుపుకున్న కస్టమర్ ఐడికి లింక్ చేయడానికి మరియు నా వద్ద ఉన్న ఇతర కస్టమర్ ఐడిలను నిలిపివేయడానికి చేయడానికి నేను/మేము బ్యాంక్ కు అధికారం ఇస్తున్నాము. అన్ని బ్యాంకింగ్ సంబంధాల కోసం ఇప్పటికే ఉన్న CIF IDలోని కొత్త సంతకంతో పాటు మొబైల్ నంబర్, ఇమెయిల్ ID, చిరునామాలో పేర్కొన్న నా తాజా జనాభా వివరాలను నవీకరించడానికి నేను/మేము దీని ద్వారా అంగీకరిస్తున్నాము. ఫ్లిప్ కార్డ్ క్రెడిట్ కార్డ్ తో పాటు లిబర్టీ సేవింగ్స్ ఖాతా కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న కస్టమర్ లు 20 రోజుల ముందు లిబర్టీ సేవింగ్స్ ఖాతా తెరిచిఉంటే లేదా ఫ్లిప్ కార్డ్ క్రెడిట్ కార్డ్ ఖాతాను తెరిచిన తరువాత ఫ్లిప్ కార్డ్ క్రెడిట్ కార్డ్ లో జాయినింగ్ ఫీజు మినహాయింపుకు అర్హులు. జాయినింగ్ ఫీజు మినహాయింపు క్రెడిట్ కార్డ్ ఖాతా ప్రారంభ తేదీ నుండి 45 రోజుల్లో ఫ్లిప్ కార్డ్ క్రెడిట్ కార్డ్ లో ప్రాసెస్ చేయబడుతుంది మరియు సక్రియ లిబర్టీ సేవింగ్స్ ఖాతా ఉన్న అన్ని అర్హత కలిగిన కార్డ్ ల కోసం రాబోయే క్రెడిట్ కార్డ్ స్టేట్ మెంట్ లో ప్రతిబింబిస్తుంది. పైన పేర్కొన్నవి బ్యాంకుల అభీష్టానుసారం మార్పులకు లోబడి ఉంటాయని కస్టమర్ అర్థం చేసుకుంటారు. భవిష్యత్తులో నేను/మాకు అందించిన ఏదైనా సమాచారం లేదా డాక్యుమెంట్ లలో ఏదైనా నవీకరణ/మార్పు గురించి వెంటనే అంటే మార్పు తేదీ నుండి 30 రోజులలోపు

బ్యాంకుకు తెలియజేయబడుతుందని /సూచించబడుతుందని నేను/మేము నిర్ధారిస్తాము. నేను/మేము మరింత అంగీకరించి నిర్ధారించడమేమనగా నా/మా జనాభా/సంప్రదింపు వివరాల సమాచారాన్ని ఇతర బ్యాంకులు/ఆర్థిక సంస్థ/ఇతర తగిన అధికారులతో వారు లేవనెత్తిన ఏదైనా నిర్దిష్ట అవసరాల ప్రయోజనాల కోసం పంచుకోవడానికి లేదా బహిర్గతం చేయడానికి బ్యాంక్ కు అధికారం ఉంది. ఖాతా ప్రారంభ ప్రయాణంలో ఖాతా ప్రారంభ ఫారంలో గుర్తించినట్లుగా, జీతం ఖాతాతో రీయింబర్స్ మెంట్ ఖాతాను (SBERA) తెరవడానికి యాక్సిస్ బ్యాంక్ కు నేను దీని ద్వారా అధికారం ఇస్తున్నాను.